PFipravny kurz

4. Nestandardni aplikacni Glohy a problémy

ULOHA 1

V soutéZi bylo mozné ziskat 0 az 5 bodu.

Ve skute¢nosti kazdy z 15 nejlepsich soutézicich ziskal 5 bod(, nebo 4 body. Pocet
soutézicich, ktefi ziskali 3 body, byl stejny jako pocet soutézicich, ktefi neziskali Zadny bod.
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a) Vypocitejte primérny vysledek dosazeny v soutéZi, kdyby se soutéie zu¢astnilo pouze 25
soutéZicich.
b) Vypocitejte potet soutéiicich, jestlize primérny vysledek dosaZeny v soutéZi byl ve skutecnosti

2 body.
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ULOHA 2

Hradba z kostek spliiuje nasledujici pravidla:

I. Pravidelné se stfidaji véze postavené ze tfi a ctyr kostek.

Il. Kazdé dvé véze jsou oddéleny jednou tmavou kostkou.

IIl. V kazdé vézi jsou dvé kostky tmaveé.

IV. Vlevo hradba zadina ni2§ijyéii a vpravo konéi jednou tmavou kostkou.

a) Vypocitejte, kolik bilych kostek obsahuje hradba se 12 véZzemi.
b) Vypoditejte, kolik tmavych kostek obsahuje hradba se 12 véZemi.

c) Vypocitejte, kolik véZi obsahuje hradba postavena ze 180 kostek.
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ULOHA 3

V pocitacové hie ma kazdé ctvercové mésto nésledujici vliastnosti:

- Ctveretky pfedstavuji domy a ve viech fadach i sloupcich je jich stejny pocet.

- Mezi kazdymi dvéma sousednimi domy prochazi jedna ulice; je pfima a spojuje
protéjii okraje mésta. Libovolné dvé ulice jsou bud rovnobézné, nebo k sobé kolmé.

- Kazdé dvé navzajem kolmé ulice maji spolecnou kFizovatku.

Na obrazku jsou dvé nejmensi ctvercova mésta.

4 domy
2 ulice
1 kfizovatka
9 domu
4 ulice
4 kfizovatky

a) Urcete, kolik kfiZovatek je ve mésté s 36 domy.
b) Urcete, kolik ulic je ve mésté s 36 kiizovatkami.

c) Urcete, kolik domi je ve mésté s 36 ulicemi.
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